

## Представители китайского университета в БГАТУ

С целью ознакомления с университетом 2 октября БГАТУ посетили представители Хайнаньского тропического океанографического университета (КНР).

В рамках взаимодействия с Шанхайской организацией сотрудничества китайский вуз активно ищет партнеров для совместной работы по укреплению дружбы между КНР и Республикой Беларусь, углубления взаимосвязей между странами в области образования.

Представляющий китайский университет г-н Гун Хэ также является постоянным председателем торговой палаты «Dershare» (КНР, провинция Гуандун, г. Шэньчжэнь), которая заинтересована в проведении совместного



набора на обучение в БГАТУ студентов и открытия класса по обучению китайской молодежи русскому языку.

**Михаил ГУРНОВИЧ**  
Фото Елены КРУЖАЛОВОЙ

## День открытых дверей

29 сентября в БГАТУ прошел День открытых дверей. В актовом зале университета собралось более двухсот школьников и педагогов из разных областей Беларуси.

Состоялся открытый диалог потенциальных абитуриентов с деканами факультетов. Декан факультета довузовской подготовки и профессиональной ориентации молодежи Гаркуша К.Э. рассказала об университете, о результатах приемной кампании 2018 года и перспективах обучения в БГАТУ. Декан агромеханического факультета Ловкис В.Б. поделился воспоминаниями о своем интересном жизненном пути, рассказал о своей профессиональной карьере ученого и руководителя.



С большим интересом школьники познакомились в музее истории БГАТУ с достижениями и наградами университета, посетили студенческий городок, стадион, общежитие. Особый интерес вызвали Молодежный центр, выставочный павильон сельскохозяйственной техники и ряд учебных лабораторий университета.

**Елена КРУЖАЛОВА**